	مدارس قرطبة الأهلية 
  شعبة الرياضيات

أسم الطالب : ........................
فصل : 3 /     
	اختبار  الفصل (1)
رياضيات 3 متوسط 
	الدرجة /
توقيع ولي الأمر /




	السؤال الأول : اختر الإجابة الصحيحة فيما يلي :  

	1}
	  حل المعادلة  4(ص + 1 ) = 40

	 ا~     -9
	ب~     11
	<~      9 
	 د~      -11

	ذ}
	 العدد الصحيح الزوجي التالي للعدد ن هو  

	 ا~    ن +1
	ب~     ن -2   
	<~  ن +2  
	 د~       ن +3     


السؤال الثاني : ضع علامة (ﺽ ) أمام الإجابة الصحيحة  و علامة ( ﺿ ) أمام العبارة الخاطئة فيما يلي :  
	1/
	 حل المعادلة  3 م  + 4 = -11 هو  م = 5
	(      )

	2/
	 حل المعادلة 2س = 2 ( س – 3) هو س = -6
	(      )

	3/
	  حل المعادلة 8 ل + 3 = 5 ل + 9 هو ل = 2
	(      )


ج

1) أوجد ثلاثة أعداد صحيحة متتالية مجموعها  -36 ؟ اكتب المعادلة ثم حلها

2) حل المعادلة :    ∣ 2 س – 1 ∣ = 7 . ومثل مجموعة الحل بيانياً
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